

**Kategorija:** Lubrikanti

## Ženski lubrikant 100ml

**Šifra proizvoda:** PJUR000170**Cena:** 1990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte blagodeti prirodnog zadovoljstva i poboljšajte svoje intimne trenutke uz naš **ženski lubrikant** od 100ml! Ovaj izvanredan proizvod je razvijen sa ljubavlju i pažnjom prema potrebama savremenih žena. Sa 100% veganskim sastojcima koji nisu testirani na životinjama, naš **ženski lubrikant** je savršena kombinacija bezbednosti i uživanja. Kreiran je da pruži optimalnu hidrataciju i zaštitu, osiguravajući da se osećate prijatno i samopouzvano prilikom svakog korišćenja.

Jedna od ključnih osobina našeg **ženskog lubrikanta** je njegova jedinstvena formula koja usklađuje pH nivo ženskih sluzokoža. To znači da možete uživati u svim svojim omiljenim trenucima bez brige o iritacijama ili nelagodnosti. Kao dodatna prednost, ovaj proizvod ne sadrži parabene, parafine, glicerin, sintetičke parfeme ni boje, što ga čini idealnim izborom za sve one koje traže prirodnu i čistu alternativu za svoje vrlo lične trenutke.

Naši kupci često naglašavaju kako im **ženski lubrikant** poboljšava kvalitet života i postavlja nove standarde za seksualnu satisfakciju. Bilo da se koristi sa kondomima ili seksualnim igračkama, naš proizvod garantuje savršeno iskustvo. S obzirom na to da je težak samo 0.13 Kg, lako može stati u vašu torbu, što znači da uživanje možete poneti sa sobom gde god da idete. Pored toga, poznati brend pjur garantuje vrhunski kvalitet na koji se možete osloniti.

Ukoliko tražite diskretno rešenje za vaše intimne potrebe, naša online prodavnica specijalizovana za sexy shop industriju je pravo mesto za vas. Ponosni smo što nudimo široku paletu proizvoda, uključujući i naš **ženski lubrikant**, koji će postati neizostavan deo vaše lične kolekcije za nezaboravno uživanje.

Verujemo da svaka žena zaslužuje da uživa u svojoj intimnosti na način koji joj prija. Uz diskretnu dostavu koju nudimo, možete biti sigurni da će vaš paket stići na vašu adresu bez obzira na to gde se nalazite. Sve što treba da uradite je da se prepustite uživanju i dopustite našem **ženskom**

**lubrikantu** da vam pruži savršeno iskustvo. Uveravamo vas da ćete biti oduševljeni njegovom efikasnošću i kvalitetom.

Ne čekajte više - unapredite svoje intimne trenutke već danas! Uživajte u svakom dodiru i iznenađenju koje život može da ponudi. S našim **ženskim lubrikantom** pomerite svoje granice uživanja i istražite nove dimenzije zadovoljstva. Posetite nas i otkrijte sve što nudimo. Svi naši proizvodi predstavljaju savršeni spoj funkcionalnosti i užitka, a posebno naš **ženski lubrikant**. On je vaš ključ za intimna iskustva koja će vas ispuniti i obogatiti. Uživajte bez ograničenja!

## Deklaracija

Model:	Ženski lubrikant 100ml PJUR000170
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Ženski
Barkod:	827160113155
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PJUR000170-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PJUR000170-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR